

Мост

Добавил(а) Александр Дмитриев
10.06.15 10:24

В одном из своих монологов Аркадий Райкин рассказывал, что строит мост. Он строил мост через свой рот. Сейчас ведутся работы по проектированию моста через Керченский пролив. А на даче в Приладожье строится мост через канаву на Ладожской улице.



Начало было положено ещё в прошлом году разборкой старого. Теперь, вместо последних брёвнышек, в канаву уложили специальную трубу. Новый мост будет насыпного типа.



Для засыпки я вожу глину.



Мост

Добавил(а) Александр Дмитриев
10.06.15 10:24

Правильно высыпанную глину, нужно тщательно утоптать. Этим занимается Оксана, но ей нужны помощники - топтуны. Есть свободные вакансии.



Помощники не приехали. Пришлось заканчивать самим.



Провели испытание на функциональность под нагрузкой. На пост заступил наш новый член семьи Боко.



Теперь ждём дорогих гостей.